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Estimados padres:
Como todos sabéis, entre los días 19 y 20 de abril apareció en los medios de comunicación la noticia de que Educación eliminaba 31 aulas concertadas de 1º de Bachillerato en la C. Valenciana, entre las que figuraba una unidad de nuestro colegio. 
Desde entonces, el APA, la dirección del centro y toda la comunidad educativa del Colegio Loreto estamos dando pasos para hacer lo que esté en nuestras manos para evitar la supresión de la línea de bachillerato y defender de diversas formas el derecho de los alumnos que se verían afectados a seguir recibiendo su educación en el centro educativo en el que hasta el día de hoy han desarrollado su vida académica, así como a seguir eligiendo el tipo de enseñanza que quieren recibir.
Como se os ha notificado a través de la plataforma Global-Educa, de nuestra página web y diversas redes sociales, la Federación de Asociaciones de Padres de Escuelas Católicas (FECAPA), en la cual está integrada nuestra asociación, y la Plataforma por la libertad de enseñanza27.1, que integran las direcciones y APAS de los centros afectados, convocan para el próximo sábado 6 de mayo a las 18 horas una manifestación contra dicha supresión de aulas concertadas en la etapa de Bachillerato en los colegios concertados como consecuencia de la revisión de los conciertos por parte de la Conselleria d’Educació 
Aparte de este importante acto, para el que pedimos vuestra participación por lo mucho que está en juego, ha habido otras acciones, de las que ya se os habrá informado y os habrán llegado por distintas vías, medios de comunicación y redes sociales.
Os habrán llegado diversas campañas desde la plataforma change.org en la que se os pedía vuestra firma. Una está avalada por nuestro colegio y se puso en marcha una vez fue aprobada por el Consejo Escolar, requisito previo a cualquier actuación. Otra está avalada por la Plataforma por la libertad de enseñanza27.1. Se pueden firmar las dos, pues buscan lo mismo. Asimismo es conveniente que firméis también unas hojas de firmas que encontraréis en la conserjería del colegio.
Informaros de que ya ha habido una reunión de las APAS y las direcciones de los centros afectados el viernes 28 por la tarde, que es en la que se gestó la manifestación a la que ya hemos aludido y que sirvió para iniciar así las actuaciones en defensa de nuestros derechos y los de nuestros hijos, así como para poner en común las posibles acciones educativas y legales a emprender. Nos volveremos a reunir de nuevo bajo el auspicio de la FECAPA presidentes de APAS y directores el martes para poner en marcha la manifestación y ultimar los detalles de su organización.
Otras reuniones tendrán lugar el martes, en la que se reunirán las direcciones de los centros con su patronal, y el jueves en la que nos reuniremos esta vez todos los centros concertados, pues hemos de actuar todos juntos, pues en esta ocasión somos 25 los centros afectados, pero en años posteriores seremos aún más.
Por parte del APA del centro, además de asistir a estas reuniones, el miércoles que viene tendrá lugar una reunión de la junta en la que trataremos este tema con el colegio. Asimismo informaros que es muy posible que nos veamos obligados a convocar una asamblea extraordinaria para dar nuestra aprobación para que el centro ejecute las acciones legales a que hubiera lugar.
Os seguiremos trasladando todas las informaciones que se vayan produciendo.
Cordialmente 
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Javier Montero Horche
Presidente del APA
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